
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
РІШЕННЯ 

09 грудня 2022 року                   № 254 
 
Про надання ТОВ «НВО буд» дозволу на розміщення об’єкту зовнішньої 

реклами типу щит, що стоїть окремо по вул. Центральна, 20-Б в селі Гора 
 

Розглянувши заяву ТОВ «НВО буд» № 3130-02-14-2022 від 01.12.2022, 

графічні матеріали, відповідно до пп. 13) п. а) ч.1 статті 30 Закону України  «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Закону України  «Про рекламу», «Правил 

розміщення зовнішньої реклами з визначенням розміру плати за користування 

місцями, які перебувають у комунальній власності та надаються 

розповсюджувачам зовнішньої реклами для розташування спеціальних 

конструкцій на території Гірської сільської ради» затверджених рішенням 

Гірської сільської ради від 17.06.2021 № 426-15-VIII, враховуючи норми п. 16 

Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджені постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 №2067, виконавчий комітет Гірської 

сільської ради, 
 

В И Р І Ш И В : 
 

1. Надати ТОВ «НВО буд» дозволу на розміщення об’єкту зовнішньої 

реклами типу щит, що стоїть окремо (розміром 0,9м х 2,5м) по вул. Центральна, 

20-Б в селі Гора Бориспільського району Київської області строком на 5 (п’ять) 
років. 

2. Відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Гірської 

сільської ради (робочий орган) не пізніше, ніж протягом наступного робочого 

дня після прийняття цього рішення оформити та видати ТОВ «НВО буд» дозвіл 
на розміщення  реклами типу щит. 

3. Зобов’язати ТОВ «НВО буд» після отримання дозволу розмістити 

вказаний об’єкт зовнішньої реклами з дотриманням вказаних у вступній частині 

цього рішення норм, санітарних правил та інших вимог чинного  законодавства, 
та забезпечити маркуванням із зазначенням на каркасі рекламного засобу 

найменування розповсюджувача зовнішньої реклами, номера його телефону, 

дати видачі дозволу та строку його дії.  
4. Після встановлення вказаного об’єкту зовнішньої реклами зобов’язати 

ТОВ «НВО буд» у п'ятиденний строк подати робочому органу фотокартку місця 

розташування рекламного засобу (розміром не менш як 6 х 9 сантиметрів). 
5. Контроль за виконання даного рішення покласти на виконавчий комітет 

Гірської сільської ради Бориспільського  району Київської області. 
 
В.о.сільського голови                                                               Максим СЧАСТЛИВИЙ 


